

# 聖體奇蹟



**當**聖道明修女會的聖依搦斯·賽妮 (St. Agnes Segni) 在Proceno 這個地方時，她常到隱修院的果園中，在橄欖樹下祈禱。一個星期日清晨，聖人深深地祈禱。幾個小時後，才驚覺今日是主日，必須回到唱經班，參與彌撒聖祭。此時，一個天使為她帶來了一塊聖潔無瑕的聖體。這樣的事出現好幾次。



**蒙特佛科**的聖嘉辣 (St Chiara de Montefalco) 的列品傳記上提到，有一天，聖人沒披白肩衣就接近祭台，準備領聖體。Giovanna修女以嚴厲的聲調向她說：「走，我不准妳再來領聖體。」聽到這句話，聖人才知道是自己沒披白肩衣。她感到很難過，旋即返回自己的獨修小室，痛哭起來。正當她流著淚祈禱時，基督顯現了，擁抱了她，也送她一塊聖體。令她感到深受安慰。



**佛利紐**的真福安琪拉 (Blessed Angela of Foligno) 說道：「有一次，由聖體中，我看到一個人，樣貌像個小男孩，但是看起來偉大又神聖。他好像坐在寶座上，手上拿著象徵權柄的東西……。當其他人跪下時，我就跑到祭台前，定睛地瞻仰著。隨即我感到好可惜，因為神父太快就把聖體放回祭台上。」



這幅畫描繪的是羅馬的聖芳佳 (St. Frances of Rome) 和她的同伴出神地觀看著一個散發光芒的聖體光。(市民藝術博物館，Museo civico d'arte)



大聖額我略主持彌撒時發生了數次奇蹟，其中一次是苦難耶穌顯現給他。(Tier教區博物館)



神秘家聖女大德蘭在感恩禮時，常常在神視中看到天堂。